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Llenb ypoka:

[lo3HakoMUTbCA ¢ 3agadamu EIMD -2016
(MPOOUNBHBLIN YPOBEHD)

ObpasoBartenibHasa: NO3HAKOMUTbL 0DyYarOLLMXCA C
NPaKTU4YECKUM MPUMEHEHMEM MaTEMATUYECKUX
3HaHMUK; OTpPaboTKa NPaKTUYECKUX YMEHNN U
HaBbIKOB BbIYNCINEHUS MPOLEHTOB, PELUEHNEM
3aja4 Ha onTuMarnbHbIN BApUaHT;

PasBuBatoLlas: passButme NIorm4eckoro
MbILLIEHUSA, BHUMAHUS, YMEHUSI aHanM3npoBaTh,
nenaTtb BblIBOAbI;

BocnuTatenbHas: BocnMTtaHue no3HaBaTernbHOro
MHTEepeca K peLLleHnto NpakTUYecKnx 3agau,
YMEHUs crnyLuaTh.



[lpoUueHTHaqa cTaBka-aT1o..."?

IBaH XO4eT B3ATb B KpeauT 1 MIIH.
pybnew. [NoralwueHue KpegmuTta npomcxoguT
pa3 B rog paBHbIMM CyMMaMU (Kpome,
MOXET ObITb, NOCNeaHen ) nocne
Ha4yncneHns npoueHToB. [poueHTHas
cTaBka 10% rogoBbiX. Ha kakoe
MUHMUMarbHOE KonnyecTBo neT VBaH
MOXET B3ATb KpeauT, YTOObI eXXerogHble
BbINnaTbl HE NpeBbiwann 250 TbicaY
pybnen?



B nocrneaHen cTpoyke NPUMEHATCA METO/], OLEHKN, YTOObI
He cunTaTb 10% oT 84 235. Mbl CTPOro nokasanu, 4to 5 net
iBaHYy He XBaTUT AN BO3BpaLleHUA KpeanuTa, a 6 net-
XBaTUT.

OTBeT:6.

fon Honr UBaHa Honr UBaHa Honr UBaHa
OaHKy oo OaHKy nocne OaHKy nocne
Ha4YMcneHus Ha4yMcneHus BHECEHUA UM

NPOLIEHTOB NPOLIEHTOB CYMMbI
exerogHoro

nnartexa
1 1.000 000 1100 000 850 000

2 850 000 935 000 685 000

3 685 000 753 500 503 500

4 503 500 533 850 303 850

5 303 850 334 235 84 235

6 MeHbLue 100 000 MeHbLue 110 000 0



Pewin cam ....

1. 15 nekabps 2014 roga AHapeu B3sin B 6aHkKe 108 500 pyonen B
KpeauT nop, 17% ropoBbix. Cxema BbinNnartbl KpeguTa
crnepymowasn: 15 gekadbps Kaxxgoro crneayroulero roga 6aHk
Ha4YMcnAaeT NPOLEHTbl Ha OCTaBLUYKCA CYMMY AOSIra, 3aTem
AHapen nepeBoauT 6aHK X pyoneun. Kakon gonxHa ObITb cyMmma
X, YTOObI AHApEeU BbINNaTun 4O LesIMKOM ABYMSA PaBHbIMMU
nnartexamu?

2. 12 HOA0OpA 2014 roaa AmuTpun B3N B 6aHKe 1 803 050 pybrnen B
KpeouT noa 19% rogoBbix. Cxema BbinfnaTbl KpeguTta
criegyrouwan 12 Hoa0psa KaxX[oro criegyrowero roga 6aHk
Ha4YUCIAeT NPOLUEeHTbl Ha OCTaBLUYHOCA CYMMY AOSra, 3aTem
Omutpun nepesoaut B 6aHK X pyonen. Kakon 4omkHa ObITb
cymma X, 4ToObl AMMUTPUN BbINNaTUN AOST LENIMKOM TpeMs
paBHbLIMM NNaTexamu?

3. 17 pekabps 2014 roga AHHa B3sna B 6aHKe 232 050 pybnewu B
Kpeaut noa 10% roaoBbix. Cxema BbinnaTbl KpeauTta
criegymowlas: 18 gekabps kaxxgoro crneayrouwiero roga 6aHk
Ha4yucnsieT NPoLUeHTbl Ha OCTaBLUYKCSH CYMMY AOOSra, 3atemM
AHHa nepeBoauT B 6aHK X pybrnen. Kakon gonxa obiTb cymma X,
YyTOObLI AHHA BbINsiaTusia 4ONr LeJIMKOM YeTbIPbMSA paBHbIMU
nnarexamm?



[loBbilLEeHUE LeHbl Ha X% -
3T70...7

bunet Ha noe3n ctouT 200 pyonen. Kakoe
4Yncrio OUNeToB MOXXHO DYAET KYNnUTb Ha
1000 py0rien nocne noBbILLEHUSA LEHbI Ha
15%7?



bunet Ha noeag ctonT 200 pybnen. Kakoe yncno
buneToB MOXXHO OyAEeT KynnTb Ha 1000 pyoren
nocne noBbILLIEHUA LIEHbI HA 15%?

PELLIEHWE:

200 p. -100%

X p.-115?

X *¥100=200 * 115

100x=23000

X=23000:1000

X=230(p)-ueHa buneta nocre noBbILLEHNS Ha 15%
1000: 230= 4(80 ocT.)

OTBeT: 4



PeLun cam...

1. Bunet Ha aBTOOYC cTOUT 35 pyoneun. Kakoe
MaKCUManbHoe 4Yncno ourneTtoB Ha aBTOOYC MOXHO OyaeTt
KynuTb Ha 100 py6rien nocrne noBbIWEeHUA LeHbl buneTa
Ha 15% ?

2. TeTpaab cTouT 6 pyonen. Kakyr caadvy nonyuumTt
nokynartesnb co 100 pyoneun npn nokynke 10 TeTpaaeun
nocrne NoBbIWeHUs LeHbl TeTpaau Ha 10% ?

3. LleHa Ha nbinecoc 6bINa noBbIiWeHa Ha 14% U
coctaBurna 12 786 pyonen. CKonbKko pyoneun crouvn
NbisiIecoc A0 NOBbIWEeHUA LUeHbl?

4. bunet Ha npoe3p cToun 200 pyonen. Kakoe
Hanbonbluee YNCno bMNeToB MOXHO OyaeT KynuTb Ha
1000 py6neun nocrie NOBbIWEHUA UeHbl buneta Ha 15% ?

5. MarasuH 3akynaeTt y4eOHMKM NO ONTOBOMU LieHe 80
pyoneu 3a WITYKY U NpoaaeT ¢ HaueHkon 70%. Kakoe
HanbonbLluee YNCIOo Y4eOHMKOB MOXXHO KYNMUTb B 3TOM
Mara3uHe Ha 500 pyonewn?

6. LleHa Ha TeneBn30p ObINa NoBbIWEeHa Ha 3% U
coctaBuna 15 450 pyonen. CKonbKo pyorneun ctoun

EEgy IR SN FFO B AN A F AT L BT IALIIACT BTIAALRLE l‘)



Hanor Ha noxoabl — 3TO...7

e 1. Hanor Ha poxoAabl cocTtaBnseT 13%. CKonbKo pyoneun
cocTaBnsieT 3apaboTHas nnata AHgpes lNeTpoBuYa, ecnu
nocne yaep)XxaHus Hanora oH nony4uvn 19 140 pyonen?

 PewieHue:

Xp. -100%

19140 p. -87%

X *87=100*19140
87%X=1914000
X=1914000/87

X=22000(p)- 3apaboTHaga nnaTa
OTBeT: 22000



PeLun cam...

» 1.3apaboTHas nnata AHgpes lNeTpoBuya
cocTaBnset 25400 pybnen. Hanor Ha
noxoabl coctaBnsaeTt 13%. Ckonbko pybnen
nony4ynt AHgpen leTtpoBud nocne
yaoepXaHuda Hanora?

e 2. Hn anBmnaeHabl AHHa [laBnoBHa
nosyynna 2 TOHHbI 3epHa no ueHe 7000p.
3a TOHHY 1 100 Kr nniyka no ueHe 10p. 3a Kr.
Kakoun nogoxoaHbi Hanor 3annatut AHHa
[laBnoBHa, ecrn oH cocTaBndeT 13%.



Ckugka - 310...7

* [lakeT monoka ctout 50 pyonen. lNeHcnoHepam
Maras3uvH genaet ckuaky 4%. Ckonbko pyonen
3anfiaTuin neHCUMoHep 3a NakeT MoJokKa?

* PelwueHue:
50p. -100%
Xp. - 96%
50*96=100%*X
100x=4800
X=4800/100
X=48(p)- ueHa 3a nakeT nocrie CKUOKu.
OTBeT: 48



Pelun cam

» Tetpagb cTouT 6 pyonen. Kakyto coadvy
NonNy4ymT nokynarenbs co 100 pybnewn npu
nokynke 10 TeTpanen, ecnu ckuaka 10% ?

* 3. LleHa Ha nbinecoc Obina 12 786 pybnen.
Bo Bpem4a akuum cknagka coctaBmna 14%
CKOnbKO pyorien CTouT Mnblfiecoc no
akumn?



